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ATA DE REUNIÃO DE COMISSÃO PERMANENTE DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARIANA, REALIZADA NO DIA TREZE DE 

FEVEREIRO DE DOIS MIL E DEZESSETE (13-02-2017) 

No dia treze de fevereiro, na Câmara Municipal de Mariana, às dez horas e quarenta 
minutos, as comissões de Viação, Obras Públicas, Agricultura, Indústria, Comércio 

e Meio Ambiente (Presidente: Marcelo Macedo; Vice-Presidente: Daniely Cristina 

Alves; Vogal: Deyvson Ribeiro) e a de Educação, Saúde, Assistência Social, 

Esportes e Lazer (Presidente: Geraldo Sales; Vice-Presidente: José Jarbas; Vogal: 

João Bosco) se reuniram para apreciação de projetos. Inicialmente, a vereadora 

Daniely leu a ata de reunião de comissão realizada no dia oito de fevereiro do 

presente ano. A ata foi aprovada pelas comissões. O vereador José Jarbas solicitou à 
Presidência da Casa a disponibilização da sonorização para as transmissões das 

reuniões de comissão. Foram discutidos os seguintes projetos: Projeto de Lei 

nº07/2017, autoria do Prefeito Municipal, altera dispositivos da Lei nº1925/2005 

que dispõe sobre a criação do Serviço Autônomo de Água e Esgoto do município de 

Mariana (SAAE) e dá outras providências. O vereador José Jarbas se posicionou 

contrário ao projeto. O vereador Geraldo disse que em reunião com o diretor do 
SAAE foram feitas algumas alterações importantes no projeto. A vereadora Daniely 

assinalou que o projeto do Conselho Municipal de Controle Social de Saneamento 

Básico deveria vir encaminhado junto ao projeto à Camara. A vereadora propôs rever 

o projeto. O vereador Marcelo disse que é preciso o executivo elaborar umaá lei dando 

amplos poderes ao conselho para fazer o que está sendo proposto no projeto. O 

vereador Geraldo solicitou o envio de um requerimento ao executivo pedindo uma 
lei alterando o conselho em questão conforme foi sugerido pelo Diretor do SAAE 

em reunião com os vereadores. Foi concedido vista do projeto de lei aos vereadores 

Daniely e Marcelo. Projeto de Lei nº04/2017, autoria do Prefeito Municipal, 

estabelece regras para Protesto Extrajudicial dos Créditos Tributários e não 
Tributários inscritos em dívida ativa e dá outras providências.: O vereador Marcelo 
disse que esse projeto da forma em que se encontra irá prejudicar a população, pois 

a situação da pessoa em débito vai direto para o SERASA, tirando o poder de compra 

do cidadão. É preciso rever o projeto, achar um caminho que dê oportunidade ao 

cidadão de pagar os impostos atrasados, regularizar seu imóvel. O vereador propôs 

algumas sugestões: que a regularização seja divulgada amplamente na imprensa 

local; dar descontos nas taxas pagas à vista dentro de um determinado mês. É 
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Jarbas se manifestou contrário ao projeto proposto. Ainda, o vereador disse que 
diante de quatrocentos e nove cargos de confiança na prefeitura, o governo não tem 

credibilidade para protestar alguém no cartório numa situação de crise. O vereador 

Marcelo pediu para que formalizasse através de requerimento tanto o pedido de 

sonorização quanto a divulgação dos horários de reuniões das comissões. AÀ 

vereadora Daniely solicitou a presença do Secretário de Ação Social e da Sra. Josíris 

na próxima reunião de comissão de Assistência Social e de Obras para explicarem a 

situação das obras dos prédios populares nos bairros Morada do Sol e Santa Clara 

que deveriam ter sido entregues à população. O vereador Geraldo solicitou o envio 
de ofício à presidência da Casa comunicando que as reuniões de comissões ocorrerão 

todas as segundas-feiras, às dez horas. As comissões deram parecer contrário ao 

projeto. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às onze horas e treze 

minutos. E para constar, lavrou-se a presente Ata que lida e aprovada pelas comissões 
presentes será assmada : 


